

# 万丰汽车进入浙商博物馆

新昌新闻网记者吕建刚报道 近日, 筹建中的浙商博物馆举行第一批“浙商造”中国首创车捐赠专场, 我县万丰奥特集团前些年制造的一辆SUV和吉利、众泰生产的两辆汽车首批进入了浙商博物馆。这三辆汽车创造了中国造车史上的多个第一: 中国第一家女掌门车企万丰汽车; 中国第一家民营企业造车吉利汽车; 中国第一辆上牌上路的纯电动汽车众泰汽车。2000年, 作为汽车零部件领头羊企业的

万丰奥特, 在集团董事长陈爱莲的带领下, 成功生产出了皮卡、多功能商务车及SUV等序列车型, 陈爱莲也因此被业界誉为“中国女企业家造车第一人”。此次捐赠的这辆型号为“SHK6470-SD2”的万丰奥特SUV车型早已停产多年, 这是万丰汽车库存的最后一辆车。“现在万丰奥特已把生产汽车的资质迁回了浙江, 成为真正意义上的浙江制造。”万丰奥特总监徐高松表示, “去年12月份奠基的新昌工业园区万丰高科精品园内,

承载了陈爱莲新能源汽车及混合动力总成的造车梦的下一站。”在第一批首创车捐赠仪式之后, 浙商博物馆还将陆续把其他所有浙商造车都集中起来, 全面展示“浙江造”自主品牌汽车的风采。“浙商自主品牌车专馆”的开设, 不仅是浙商在汽车工业发展的一个缩影, 更是中国不同时期自主品牌发展变化的鲜活历史。目前该馆已征集到各类实物资料1000余件(套), 预计2013年8月竣工开馆。

# 澄潭镇开展农机手安全培训

近日, 澄潭镇举办了全镇农机手安全培训班, 确保农户能安全高效地操作农机。培训会上, 县农机总站培训老师重点向农机手讲解了拖拉机的构造、基本原理、基本性能、日常维护保养、操作和故障排除等基本常识; 还重点讲解了农机安全生产的

法律法规、农机安全操作规程以及农机典型事故案例分析和经验教训, 以及拖拉机报废相关政策。当场解答了农机手提出的有关农机技术问题。培训结束后, 澄潭镇农办还与到场的111位农机手签订了安全责任书。(通讯员 陈晓芳 周六汀)

# 双彩乡大力发展农民专业合作社

近年来, 双彩乡积极扶持农民专业合作社, 引导农民“抱团”闯市场, 风险小了, 利润高了, 规模大了, 平台好了, 信息灵了, 生意火了。新昌县华凡苗木专业合作社、旺盛食用菌合作社等企业, 采取“公司+基地+农户”的模式, 利用公司的品牌优势, 组织农户按照质量标准进行生产, 产品以订单形式由企业负责收购, 并在组织内部开展产前、产中、产后服务。在基层组织的带动下成立的欢喜莲子专业合作社、下塘花木专业合作社、农友蔬菜专业合作社, 发展势头良好。随着市场的不断开拓, 该乡农民专业合作社覆盖领域不断拓展, 涉及范围包括农作物种植、农业品加工、畜禽养殖、蔬菜、食用菌等多

个领域。合作社带动了这些产业的规模发展, 推动了优势特色农产品区域化布局, 一些农民专业合作社服务范围已从本乡、本村转向跨乡镇、跨县域拓展, 服务区域不断扩大, 合作层次不断提升。同时, 越来越多的农民专业合作社从单一的产前、产中等生产领域合作, 向流通、加工、品牌等经营领域合作拓展, 一些合作社在原料供应、质量标准、生产技术、市场营销、基地认证等方面采取统一标准, 合作机制不断规范。截至目前, 全乡共发展专业合作社有24家, 吸纳会员256户, 涉及茶叶、蔬菜、畜牧、特色种植养殖、农产品加工等领域, 辐射带动周边乡镇5千多农户。(通讯员 杨尚)



近日, 新昌华数团支部青年志愿者在交通晚高峰期间, 积极走上繁忙路口, 对过往行人的交通不文明行为进行耐心劝导和纠正, 倡导市民走斑马线, 不闯红灯、不乱穿马路, 以自己的实际行动为我县交通畅通尽微薄之力。(通讯员 王洁 摄)

# 我县全面强化机动车维修市场管理

今年以来, 县道路运输管理所采取多项有效措施, 全面加强全县机动车维修行业管理。县运管部门严格把好市场准入关。深入开展市场调研, 根据行业发展现状, 出台政策引导企业优化产业结构, 鼓励有发展后劲的维修企业向专业化、集约化、快修化方向发展。对检测站维修质量管理实施严查。定期对维修企业送检车辆进行抽查; 加强营运车辆维护监督管理, 对超期维护车辆严格

按规定进行处罚, 同时做好“三把关一监督”工作, 确保车辆技术安全性能完好。运管部门还通过组织维修业务接待员、技术质量检验员、价格结算员、送检员等从业人员培训, 全面提高全县维修行业从业人员的综合素质, 提升服务水平。在开展维修市场秩序整顿方面, 县运管部门对无证经营、超范围经营、使用假冒伪劣配件、价格欺诈、维修作业不规范、倒卖维修竣工

出厂合格证等不法行为进行严厉打击, 以净化维修市场环境, 推进全县维修市场健康有序发展。同时, 建立汽车维修投诉处理机制, 认真处理用户的每一起投诉, 全面维护公平竞争和守法经营的市场环境。县运管部门还按照《浙江省道路运输企业信用考核办法》, 对全县一、二类机动车维修企业进行考核, 促进机动车维修企业加强诚信经营的认识, 树立诚信企业信念, 弘扬诚信经营维修精神。(通讯员 梁秋霞)

# 小将镇以技术创新助推茶产业发展

日前, 小将镇邀请茶叶总站专家周竹定和“茶王”杨明贵深入上朱部村开展名茶炒制培训, 60多户茶农从各村赶了过来, 认真听讲和观摩。一直以来, 小将镇十分重视茶叶产业发展, 硬件软件两手抓, 确保茶叶产业健康持续发展。早在去年7月份, 该镇配合县农业局在试点乌泥岗茶场安装“杀虫灯”14盏, 有效节约成本的同时, 提升了农产品质量安全和生态环境安全; 去冬今

春以来, 推广名茶炒干机50台, 改种换植老茶园15亩, 发展新茶园25亩。在硬件设施得到保障的基础上, 该镇创新茶叶品牌, 深挖茶叶后续经济, 以乌泥岗茶场为红茶试点基地, 打造“菩提金毫”红茶品牌。据了解, 乌泥岗茶场原以龙井、云雾等绿茶为主, 平均年亩产值约五千元, 今年将用60亩茶园作为试点开发红茶, 力争使茶叶亩收益在原有基础上增加1/3以上。(通讯员 潘程程)

# 新昌县发展和改革局、新昌县交通运输局公告

2013年第1号

根据《中华人民共和国价格法》等有关规定, 新昌县发展和改革局、县交通运输局将于今年6月下旬召开我县调整出租车运价和完善油运价格联动机制听证会。现就有关事项公告如下:

**一、听证会参加人组成**

本次听证会安排听证会参加人(以下简称“参加人”)20名。包括: 消费者8名, 县人大办1名, 县政府办1名, 县政协办1名, 县纪

委办1名, 县总工会1名, 信访局1名, 财政局1名, 县消保委1名, 专家学者1名, 出租汽车企业及驾驶员3名。

**二、听证会参加人产生方式**

消费者参加人通过报名方式产生, 委托县消费者权益保护委员会受理报名; 专家学者参加人由我局聘请产生; 出租汽车驾驶员和经营者参加人由出租汽车公司推荐(其中汽运公司2名、白云出租汽

车公司1名); 其他参加人分别由相关单位推荐产生。

**三、消费者参加人报名条件**

(一) 年龄在18周岁以上, 具有完全民事行为能力;

(二) 热心公益事业, 有较强的社会责任感, 公正、公平的工作态度, 并能够真实地反映意见, 具有一定代表性;

(三) 具备一定调查研究、分析论证和语言表达能力;

(四) 身体健康, 能够遵守听证会各项纪律和注意事项;

(五) 同意公开必要的个人信息(在第2次公告中, 需要公布姓名、性别、年龄、身份职业、居住地区等)。

**四、消费者参加人报名办法**

报名者请按要求如实提供姓名、性别、年龄、文化程度、职业、工作单位、身份证号码、居住地址、联系电话等个人信息。有意参加听证

会的消费者可通过县消保委公布的报名途径报名。

**五、其他**

本次听证会设旁听席, 旁听人员5名。委托县消保委在接受听证会参加人报名的同时产生。特此公告。

新昌县发展和改革局、县交通运输局  
2013年5月20日

# 关于公开征集新昌县客运出租车运价调整和完善油运价格联动机制听证会消费者参加人的公告

为提高政府价格决策的科学性和透明度, 促进政府价格决策的民主化和规范化, 根据《中华人民共和国价格法》等有关规定, 新昌县发展和改革局、县交通运输局拟于6月下旬召开客运出租车运价调整和完善油运价格联动机制听证会, 听取消费者和社会各界的意见和建议。受县发展和改革局、县

交通运输局委托, 县消费者权益保护委员会现公开向社会征集听证会消费者参加人8名。现将有关事项公告如下:

**一、报名条件**

(一) 年龄在18周岁以上, 具有完全民事行为能力;

(二) 热心公益事业, 有较强的社会责任感, 公正、公平的工作态

度, 并能够真实地反映意见, 具有一定代表性;

(三) 具备一定调查研究、分析论证和语言表达能力;

(四) 身体健康, 能够遵守听证会各项纪律和注意事项;

(五) 同意公开必要的个人信息(在第2次公告中, 需要公布姓名、性别、年龄、身份职业、居住地

区等)。

二、符合以上条件的人员, 可自公告之日起向县消费者权益保护委员会提出申请, 申请截止时间为5月24日下午5时。报名时须提供申请人姓名、性别、工作单位、身份证号、联系电话、家庭住址等资料。

三、参加听证会的消费者参加人将由县消费者权益保护委员会

在公开征集的符合条件者中推荐产生。

报名地址: 县消费者权益保护委员会(新昌县东昌西路28号)  
邮政编码: 312500  
联系电话: (0575) 86160802  
联系人: 袁女士  
新昌县消费者权益保护委员会  
2013年5月20日